



## 用大宝,还真对得起咱这张脸 国足世预赛“客场”3:0 马尔代夫;于大宝梅开二度

星报综合消息 9月8日晚,中国男足在沈阳迎来同马尔代夫的世预赛亚洲40强小组赛第3战,于大宝梅开二度,张琳芃锦上添花,最终中国队3:0击败马尔代夫。

### 于大宝两球助国足大胜

上轮国足主场意外被中国香港队逼平,这也导致出线形势趋于被动,此番面对马尔代夫队,全队上下也背负了巨大的压力,必须要全取3分。值得一提的是:马尔代夫因场地条件放弃了此战主场之利,本场在沈阳奥体中心进行的比赛仍计为马尔代夫的“主场”。

第8分钟,张琳芃输送斜长传,马尔

代夫门将击球解围时和后卫配合出现失误,禁区外得球的于大宝轻松吊射破门。第57分钟,郑龙主罚角球到禁区内,于大宝抢到落点甩头攻门,国足将场上比分扩大为2:0。第66分钟国足获得角球,郑龙将皮球主罚到禁区内,张琳芃抢到落点甩头攻门得分。

国足主教练佩兰表示:“对中国香港的比赛我们发挥还可以,可惜没有取得胜利,但足球比赛有时候就是这样的,这场比赛我们更有激情,拿到了3分。”

### 马尔代夫战前敲定新帅

赛前,马尔代夫国家队敲定了新帅人选,那便是曾率领新西兰队闯入2010

南非世界杯的功勋教练赫伯特。

前两场比赛里,马尔代夫分别0:1负卡塔尔、0:2负中国香港,两战积0分,距球队晋级亚洲区12强赛的目标相差甚远,这也导致主教练波波夫下课。随后马尔代夫队主帅的职位,则由助理教练马哈福兹担任。马尔代夫足协也一直在积极寻找着,具有世界杯经验的教练担任球队的主帅。不过,在马尔代夫和国足的世预赛里,继续由马哈福兹指挥,赫伯特则赴现场观战,熟悉球队的球员。

赫伯特执教新西兰队期间,曾夺取2008年大洋洲国家杯冠军,并率队杀入2010南非世界杯决赛圈。

## 博尔特提前结束赛季

据新华社电 牙买加“闪电”博尔特昨日宣布提前结束2015赛季,以便全力备战明年里约奥运会。

博尔特刚刚在北京田径世锦赛上夺得三金,原本他计划参加即将于11日在比利时布鲁塞尔开赛的国际田联钻石联赛收官战。然而为避免受伤影响奥运备战,博尔特决定退赛。

“我现在已经考虑起下赛季和2016年里约奥运会了,希望能够捍卫我的男子100米、200米和4×100米项目3枚金牌。”现年29岁的博尔特在个人社交账号上说。“很高兴能没伤没病、健健康康地结束这个赛季。”

## 皖将吕秀芝竞走“环太湖”

星报讯(记者 江锐) 2015年苏州吴中“环太湖”国际竞走和行走多日赛将于9月26日开赛,刚刚在北京田径世锦赛上获得女子20公里竞走亚军的安徽小将吕秀芝,将携手冠军的刘虹以及奥运冠军陈定参赛。

据悉,本次赛事预计将吸引来自19个国家和地区的400余名专业选手以及15000多名业余行走爱好者报名参赛,赛事总奖金达到30万美元。今年的赛事兼具专业运动与大众健身特性。专业组比赛明星云集,包括世界纪录保持者刘虹、世锦赛亚军吕秀芝、2012年伦敦奥运会冠军陈定以及男子50公里世锦赛亚军、澳大利亚人塔伦特等名将。

## 敬一丹等名家将做客“黄山书市”



走近第二届安徽文化惠民消费季

□ 记者 张亚琴

作为第二届安徽文化惠民消费季活动主要内容的图书交易活动,9月11日,第十一届黄山书市将在合肥拉开帷幕。为期两天的市民书市将向市民全面开放,10余万种精品图书将供读者尽情选择、购买。

### 众多名家现场签售

黄山书市期间,安徽新华发行集团还邀请了很多名家助阵。在9月12日上午,央视著名主持人敬一丹将带着新书《我遇到你》来书市现场进行签售,在下午会做客安徽图书城,在一楼举行读者见面会,并分享书中故事和多年采访经历。

而畅销书女作家安意如、安徽省作协副主席许春樵、著名儿童文学作家伍美珍、新生代儿童文学作家许诺晨也将莅临书市和读者们交流互动。

与此同时,茅盾文学奖评委、安徽省作协主席许辉将在黄山书市现场举行《涡河边的老子》新书首发讲座和签售。

### 首次举办台湾主题馆

本届书市以“天地之美、阅读之乐”为主题,由馆藏书市、市民书市、名家签售、专场展演等活动组成,来自全国300家重点出版社将集中展出10余万种新品、精品图书。并首次举办“台湾主题馆”,展览书种超过6000种,包含社科、人文、少儿、文学、历史、心灵、养生、花艺手作等等。而话剧《蒋公的面子》也将进行专场展演。

从即日起,市民可以到合肥市所有新华书店收银台处领取面值为10元的“第十一届黄山书市图书抵用券”,届时,购书满29元就可以现场使用抵用券。除此以外,市民们还可以享受刷“62”银行卡享受9折的“折上折”的优惠政策。

## 安徽剑客江晨阳摘银

星报讯(记者 江锐) 2015年全国击剑锦标赛日前在广东江门结束了个人赛的争夺。在男子重剑个人赛中,安徽小将江晨阳杀进决赛,可惜在决赛中负于上海名将张成杰,最终获得银牌。

一年一度的全国击剑锦标赛是国内水平最高的击剑比赛,国内顶尖高手云集,奥运会冠军、世界杯冠军等都亮相赛场。比赛设男女花剑、重剑、佩剑的个人赛和团体赛,共有来自北京、广东、江苏、辽宁、上海、八一队等全国17支代表队近300名运动员参赛。

## “二娃”真给力,一进就是俩 德国力克苏格兰欧洲杯出线在即

星报综合消息 北京时间昨夜,2016欧洲杯预选赛继续进行,世界冠军德国队在格拉斯哥以3:2击败同组对手苏格兰队,距出线只差1分。“二娃”穆勒立下头功,独中两元并助攻京多安打入制胜一球。

穆勒在第18分钟为德国队取得领先,6分钟后,胡梅尔斯乌龙球帮助苏格兰队将比分扳平,第34分钟,穆勒头球攻门,球打在立柱上后被对方后卫解围,但裁判认定球已越过球门线,德国队2:1领先。苏格兰队在第43分钟凭借麦克阿瑟的进球再次将比分扳平。第54分钟,穆勒右侧传中,京多安门前推射入网,为德国队锁定胜局。

此役过后,在剩下的两场比赛中,已手握19分的德国队只要再得1分,就可以取得进军法国的门票。

穆勒此役梅开二度后,他在本届欧洲杯预选赛已射进8球,在射手榜上排名第二,仅次于有10球入账的波兰前锋、拜仁队友莱万多夫斯基。

目前,穆勒在德国队的总进球已达30个(出场65次),已经超越射进29球(出场85次)的安德烈亚斯·穆勒,占据德国队历史射手榜的第15位。现役德国国脚中进球最多的是波多尔斯基,他在126场国家队比赛中打进48球。德国国家队的进球纪录由克洛泽所保持,他出场137次打进71球。以穆勒的进球效率来看,他有望打破这一纪录。



## 书画大师“作品联展”

星报讯(本报记者) 中国书画名家馆联合会第20届年会将于9月11日至13日在合肥市赖少其艺术馆举办,届时将展出吴昌硕、黄宾虹、齐白石、徐悲鸿等24位中国近现代书画大师们的代表作品,同时出版《世纪丹青》(八)画册及《中国书画名家馆论坛文集》,以珍贵的作品丰富安徽人民的文化生活。

此次年会是赖少其艺术馆组织“赖少其诞辰百年纪念”系列活动之一,是继5月份广东美术馆、6月份中华艺术宫(上海美术馆)之后又一次重要的专题展,由中国书画名家馆联合会、合肥市委宣传部、合肥市文化广电新闻出版局共同主办。